
OMB 
■■ 

INSTITUTO 
FEDERAL 

PA RA 

SERVICO PUBLICO FEDERAL 
MINISTERIO DA EDUCACAO 

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, CIENCIA E TECNOLOGIA DO PARA 
PRO-REITORIA DE ENSINO 

DEPARTAMENTO DE EDUCACAO SUPERIOR 

Memorando no 31/2016/PROEN/DES 	 Belem, 27 de maio de 2016 

A: Pro-Reitora de Ensino do IFPA 

ASSUNTO: Homologacao do Planejamento do PET Agronomia — ano 2016. 

Prezada Pro-Reitora, 

Encaminho em anexo a ata da reunido do Comite Local de Acompanhamento e 

Avaliacao do Programa de Educacao Tutorial — PET do Curso de Agronomia do 

Instituto Federal de Educacao, Ciencia e Tecnologia do Para — Campus Castanhal, na 

qual foi aprovado o planejamento das atividades previstas para o referido grupo PET 

para o ano de 2016. 

Dessa forma, encaminho para sua apreciacao e posterior homologacao, cujo prazo 

se encerra no pr6ximo dia 31 de maio de 2016. 

Atenciosamente, 

Jose Edivd, so t  oura da Silva 
Interlocutor do Programa de Educacao Tutorial 

Portaria 622, de 12/04/2016 
Chefe do Departamento de Ensino Superior da PROEN 

Portaria no 521, de 04/04/2016 



INSTITUTO FEDERAL 

MINISTERIO DA EDUCAcA0 E CULTURA - MEC 
SECRETARIA DE EDUCAcA0 PROFISSIONAL E TECNOLOGICA — SETEC 

INSTITUTO FEDERAL DO PARA - IFPA 
CAMPUS CASTANHAL 

ATA DE REUNIA" 0/COMITE LOCAL DE ACOMPANHAMENTO E AVALIA00 

Aos vinte e quatro dial do mes de maio de dois mil e dezesseis, as quinze horas e quinze minutos, 
reuniram-se na sala de reuniOes da pos-graduacao, Bloco C, do Institute Federal de Educacao, 
Ciencia e Tecnologia do Para — Campus Castanhal, os membros do Comite Local de 
Acompanhamento e Avaliacao, Portaria n° 194 de 04 de abril de 2016 e Portaria n° 622 de 12 de 
abril de 2016, representados nessa reunido pelos servidores Jose Edivaldo Moura da Silva, Louise 
Ferreira Rosal, Wellinton de Lima Sena, Luiz Andre Luz Barbas, Rubens de Oliveira Meireles e 
Ricardo Augusto Martins Cordeiro, e pela representante discente Janes Silva da Costa, para tratar as 
seguintes pautas: 1) apreciacao do Planejamento 2016; 2) oficializar desligamento de petianos e 
inclusao de academicos no sistema; 3) apresentar a proposta do Edital no 01/2016 para selecao de 
petianos nao bolsistas. A reunido foi iniciada pelo Interlocutor do PET na instituicao, Edivaldo 
Moura, que anunciou que a integralizacao dos seis anos de tutoria da professora Louise ocorrera em 
dezembro de 2016, portanto, em breve o CLAA precisard comecar a construir o edital de selecao 
para tutores, esta selecao devera ocorrer de forma transparente e permitir ampla participacao de 
docentes que almejem se submeter ao processo seletivo, tido havendo impedimento que o(a) tutor(a) 
apes seu desligamento possa tambem participar desse processo. 0 prof. Wellinton pediu a palavra e 
perguntou ao Edivaldo se ele acompanhou o programa desde o seu inicio na instituicao, pois 
destacou que nao houve processo seletivo para que a profa. Louise fosse a tutora do grupo na 
ocasido. A profa. Louise explicou que na ocasido da abertura do edital de 2010 para inscricao de 
propostas para grupos PET, os representantes da gestao perguntaram se ela se interessava em 
elaborar e submeter uma proposta e a convidaram para assumir esse compromisso, uma vez que a 
professora tinha o titulo de doutora e nao estava como lider de nenhum grupo ou niacleo na ocasido. 
Tambem explicou que os professores que submetiam as propostas é que seriam automaticamente os 
tutores dos grupos PET aprovados. 0 prof. Wellinton citou, entao, o caso do PET Solos da UFRA, 
em que o prof. Mario Lopes Silva Junior elaborou a proposta para inclusao de urn grupo PET, 
submeteu a proposta que foi aceita, e mesmo assim teve que se submeter a um processo seletivo 
para ser tutor do grupo, que foi regido por uma edital que limitava a inscricao de tres pessoas, no 
entanto, por cordialidade de seus pares, nao houve inscritos. Citou uma resolucao que diz que o 
tutor nao pode estar em estagio probatorio, que teria que ter experiencia no programa e o titulo de 
doutor, e desses tres requisitos apontou que a profa. Louise atendia o terceiro por ter titulo de 
doutora. A profa. Louise disse desconhecer as informaciies citadas que diziam respeito a nao poder 
participar da selecao por estar em estagio probatorio e de que deveria ter tido selecao para a tutoria, 
pois ela nao conhecia nenhum tutor que tivesse passado por esse processo. 0 interlocutor pediu a 
palavra para destacar que a atuacao e o trabalho do grupo PET Agronomia tern lido louvaveis e 
mencionou a participacao da professora no Forum das Licenciaturas e Tecnologias e Engenharias da 
instituicao como representante do programa no IFPA, e que a repercussao das informaclies 
compartilhadas sobre o programa foi muito positiva, segundo a Pro-reitora de Ensino que foi 
procurada por muitos professores que se manifestaram interessados no programa. 0 interlocutor 
explicou que esse momento de informes era apenas para repassar aos membros do CLAA que em 
breve sera° necessarios outros momentos como esse da reunido para iniciar a elaboracao do 
processo de selecao de tutor, porem encerrou os informes para dar prosseguimento a reuniao e tratar 
as pautas elencadas. Para a primeira pauta da reunido, Planejamento 2016, o interlocutor pediu que 
a profa. Louise fizesse uma breve explanacao das atividades para que pudessem ser apreciadas. A 
professora iniciou falando que o processo de construcao do planejamento se deu em uma ampla 
reunido corn os alunos participantes do programa, a partir de uma reflexao feita do ano anterior. 



Dessa forma, iniciou apresentando a atividade Acao Docencia, que tern por objetivo fazer corn que 
os petianos experimentem o exercicio da docencia e esse ano ela sera incrementada corn uma 
capacitacao em metodologia do ensino, que sera promovida pela servidora do campus Castanhal, 
Damiana Nascimento, que é pedagoga por formacao. A capacitacao esta prevista para o dia 
01/06/2016. Deu-se prosseguimento com a apresentacao da atividade Projetando Ideias, a qual tern 
por objetivo estimular a verticalizacao do ensino nos petianos, uma vez que antecipa para eles um 
momento que e vivenciado apenas na pos-graduacao, que é a qualificacao. Assim, os alunos tern 
que elaborar urn projeto de pesquisa e defende-lo para uma banca composta pelo orientador, pela 
tutora e por petianos. Esse ano os petianos terao uma formacao em metodologia da pesquisa, que 
sera promovida pela propria tutora, para que o processo de elaboracao do projeto de pesquisa se de 
de forma mais tecnica. 0 prof. Andre fez questao de elogiar a atividade e destacar o servico que ela 
presta na formacao dos academicos, no entanto, considera que o titulo nao expressa em sua 
totalidade a atividade, sugerindo entao que a acao se chame Projetando Ciencia. 0 prof. Ricardo 
sugeriu que a atividade fosse focada na apresentacao dos projetos de TCC dos academicos. Ja o 
prof. Andre disse que a atividade seria enriquecida se tivesse, tambern, uma preparacao dos 
academicos para comporem uma banca, uma formacao dos avaliadores, no sentido de orients-lo em 
como se portar, falar corn elegancia e polidez, ser cortes, analisar pontos estrategicos de urn projeto 
de pesquisa, para que o momento de participacao enriqueca efetivamente o trabalho do colega. 0 
prof. Rubens concorda corn o prof. Ricardo e considera que a atividade ajudaria a reduzir o estresse 
provocado pela apresentacao do TCC se essa experiencia fosse antecipada por meio do Projetando 
Ideias. 0 prof. Wellinton acha que a atividade seria mais atrativa para os educandos, se estivesse 
atrelada ao TCC. 0 prof. Andre partilhou do posicionamento da tutora, no sentido de que ele nao 
avalia que a atividade deva estar atrelada ao TCC. 0 Edivaldo pediu a palavra e disse que enxerga a 
verticalizacao do ensino na proposta na forma como ela esta apresentada, uma vez que esse 
movimento ja esta acontecendo na instituicao, pois existem muitos ex-alunos que estao no curso de 
mestrado do campus. Dessa forma, ficou encaminhado que é importante incluir no planejamento da 
atividade a formacao dos avaliadores. Dando prosseguimento a reunido, foi apresentada pela tutora 
a atividade Fabrica de Aprendizagem, que surgiu de urn desejo dos petianos produzirem materiais 
didaticos que apoiassem o processo de aprendizagem de algumas disciplinas dos cursos do campus, 
e que pudessem ser disponibilizados de forma ampla pela internet, por intermedio do blog do grupo 
e da pagina do facebook. Esse ano a atividade conta corn um desafio, que é dos academicos 
fabricarem aplicativos na lOgica do apoio ao processo de aprendizagem dos componentes 
curriculares. 0 prof. Ricardo sugeriu que fosse repassada a diretoria de pesquisa o endereco do blog 
do grupo para que essas informacOes fossem colocadas na pagina da instituicao. 0 interlocutor 
sugeriu uma aproximacao do grupo PET corn a Ascom, para que tenha apoio nesse trabalho de 
divulgacao das atividades executadas pela equipe do programa. Em seguida foi apresentada a acao 
Espaco de (Trans)Formacao, que pretende promover a transformacao de uma comunidade rural e 
dos sujeitos envolvidos na atividade, a partir de uma construcao coletiva do conhecimento. Para a 
execucao da acao, os alunos terao uma formacao ern extensao e comunicacao rural corn o prof. 
Romier Sousa, que fard o acompanhamento dos discentes durante o desenvolvimento da atividade. 
A culminancia do Espaco de (Trans)Formacao se darn na oferta de urn curso, de uma oficina, ou de 
uma atividade pratica, que serao feitos a partir de uma demanda real dos agricultores. A discente 
Janes informou que o prof. Romier confirmou a formacao inicial dos petianos e colaboradores, que 
acontecera nos dias 3 e 4 de junho de 2016, quando serao apresentadas metodologias de extensao 
rural e a elaboracao do diagnostico que sera levado a comunidade. 0 prof. Andre avaliou que 
deveria constar no objetivo da atividade, que ela visa melhorar a comunicacao rural, pois acredita 
que esse é o foco da proposta. A tutora explicou que a comunicacao rural que sera trabalhada na 
atividade, é uma etapa metodologica para alcancar o objetivo, que é o de promover o espaco de 
transformacao. 0 prof. Ricardo pediu a palavra e citou a existencia de urn grupo de trabalho que 
discute acOes para o PNAE, dessa forma, sugeriu entao que o grupo PET trabalhe conjuntamente 
corn essa equipe do PNAE, pois esses agricultores tern demandas reais e que poderiam ser 
minimizadas corn um apoio proporcionado pelo grupo PET e pelos bolsistas envolvidos nesse 



projeto de extensao. Ficou encaminhado que a proposta do prof. Ricardo seria levada para o grupo 
PET discutir e avaliar. A profa. Louise sugeriu que o prof. Ricardo ou o prof. Wellinton apresentasse 
essa proposta para o prof. Romier, que é quem esta responsavel pela formacao dos educandos nessa 
acao. 0 interlocutor propos que caso essa parceria nao fosse estabelecida nesse momento para a 
atividade Espaco de (Trans)Formacao, que o grupo PET adicionasse essa acao proposta pelo prof. 
Ricardo no planejamento do grupo. A tutora destacou que o grupo ja esta trabalhando corn urn 
limite maxim° do que e possivel ser executado corn qualidade, pois os academicos alem da 
pesquisa, tem diversas outras atividades de carater coletivo que exigem muito dos academicos, 
dessa forma, sugeriu que fosse feito um trabalho de convencimento do Coordenador de Extensa°, 
junto ao prof. Romier para desenvolver uma Unica atividade, pois adicionar acOes poderia ser 
prejudicial ao grupo. Apos esse debate, foi apresentada a atividade Sede de Cidadania, que tem por 
objetivo fazer corn que os petianos promovam aceies cidadas. A tutora falou que a demanda que 
chegou para o grupo para o desenvolvimento dessa acao, foi a de promover urn curso de producao 
de hortalicas ern domicilio por donas de casa e para que essas mulheres possam participar do curso, 
o grupo PET ira promover urn espaco chamado de ciranda, em que alguns petianos ficardo 
responsaveis por cuidar dos filhos e filhas das participantes do curso, enquanto elas estiverem tendo 
a formacao. 0 interlocutor pediu que fosse incluida na redacao do planejamento das atividades os 
criterios que o grupo utiliza para selecionar as comunidades que serao atendidas pela equipe. 0 
prof. Ricardo falou que achou maravilhosa essa atividade e o processo como ela se dard, e destacou 
que existe tambem uma demanda em Castanhal. No caso especIfico do instituto, existe urn 
planejamento de dar formacao para os apenados que trabalham no instituto, que tambem atenderia o 
escopo da atividade, que e o de promover uma acao cidada. Em funcao do avanco do horario, o 
interlocutor pediu que a tutora apresentasse sem interrupcOes as atividades restantes, e as 
colocacOes seriam feitas em urn Unico momento ao final de sua fala. Dando prosseguimento, foi 
apresentada a atividade Integracao, que visa promover urn momento de acolhimento dos calouros 
dos cursos superiores, uma vez que é recorrente a sensacao de nao se sentir parte da instituicao nos 
educandos recem-chegados. A programacao da acao conta corn a apresentacao dos gestores, dos 
espacos da instituicao, dos documentos que regem o ensino, dos nticleos de ensino, pesquisa e 
extensao, uma palestra sobre doacao de sangue e cadastramento para ser doador de medula ossea e 
trote solidario. Finalizando as atividades de carater coletivo, a tutora apresentou o Circuito 
Cientifico que e uma acao que pretende promover urn evento cientifico no campus. Essa atividade 
surgiu do anseio dos educandos em serem organizadores de urn evento de carater cientifico, sendo 
assim, eles participarao de todo o processo, como a concepcdo do terra central, da programacao, 
articulacao corn os possiveis palestrantes, preparacao de material de divulgacao e certificacao. Para 
que o evento tenha participacao efetiva dos estudantes do curso de agronomia, a tutora mencionou 
que encaminhou no dia 28 de abril de 2016 um memorando solicitando a inclusao do evento no 
calendario academic° nos dias 10 e 11 de agosto. 0 prof. Ricardo conversou corn a discente 
Thamires, representante do grupo PET na comissao do campus Castanhal que ira fazer a acolhida 
dos calouros, e disse para ela que a acolhida e uma acao institucional, que contard corn uma equipe 
ampla que Para esse trabalho, e que o grupo PET tern seu momento na programacao no period° que 
esta destinado para a apresentacao dos micleos. 0 prof. Wellinton considera que deveria constar no 
planejamento do grupo um intercambio do grupo ern algum polo produtivo e a apresentacao 
semanal de artigos em ingles por parte dos petianos. A apresentacao do planejamento foi encerrada 
corn a tutora mencionando que, alem das atividades de carater coletivo, existem sete projetos de 
pesquisa compondo a programacao do grupo. 0 interlocutor encaminhou que a avaliacao do CLAA 
no proximo planejamento seja feita corn mais antecedencia e que a solicitacao de inclusao de 
eventos do grupo no calendario academic° seja enviada para a PROEN tambem corn antecedencia. 
Dando prosseguimento a reunido, a tutora comunicou que recentemente duas petianas foram 
desligadas do programa, uma porque esta finalizando o curso de graduacao em agronomia, a Natalia 
Antero Marques; e a outra, Liliane da Silva Viana, porque nao vinha desempenhando suas 
atividades de forma satisfatoria. As cotas de bolsas disponibilizadas pela saida das educandas sera° 
preenchidas pelas petianas que estao cadastradas no SIGPET como nao-bolsistas, que sao as 



discentes Ana Paula Oliveira Aranha e Luana Santos dos Santos. Alem desses informes, a tutora 
pediu autorizacao para o CLAA para adicionar ao sistema SIGPET como petiano nao bolsista o 
discente Mizael Cardoso da silva, que foi classificado no Edital n° 01/2015, mas nao foi adicionado 
a plataforma SIGPET, pois o edital previa a inclusao de apenas dois petianos nao bolsistas, no 
entanto, como o discente e participante ativo das awes do programa como voluntario, a tutora pediu 
que fosse feita essa concessao para sua inclusao no sistema. Os membros do CLAA deram ciencia 
as alteracOes relatadas pelas profa. Louise e aceitaram o pedido dela de inclusao do Mizael no 
sistema SIGPET. Por fim, a tutora apresentou o Edital n° 01/2016 do PET Agronomia para selecao 
de quatro alunos nao bolsista para o programa, uma vez que no final do ano o grupo passard por 
reformulaciies, pois possui quatro alunas que integralizardo o curso de agronomia e serao desligadas 
do programa. A tutora destacou que o edital precisa ser apreciado pelo CLAA para posteriormente 
ser homologado pela pro-reitora de ensino. Foi decidido que para que fosse feita durante a reuniao a 
apreciacao do edital, a tutora fizesse a leitura do edital para todos os presentes. ApOs a leitura, foram 
feitos questionamentos quanto a exigencia de comprovacao do curriculo lattes, quanto ao local de 
inscricao, quanto a composicao da banca que fard a selecao dos candidatos, quanto ao aluno que 
possui bolsa nao poder participar da selecao, pelos professores Andre, Rubens e Wellinton. Os 
encaminhamentos foram os seguintes: a banca de selecao sera composta pela professora 
tutora/profa. Louise, pelo coordenador do curso de agronomia/prof. Tiago, pelo tutor 
substituto/prof. Wellinton, por urn professor indicado pela tutora, nesse caso o Romier, e pela 
psicOloga do campus/Monica; sera suprimida a exigencia do aluno nao ter bolsa para participar da 
selecao; nao sera exigida a comprovacao do lattes, pois nao é urn criterio classificatOrio, sera 
utilizado apenas para saber o que o aluno ja fez durante sua trajetoria academica; serao atribuidos 
pesos a dois criterios para a composicao da nota do candidato, peso 1 para o CR e peso 2 para a 
entrevista, e feita a media ponderada dos valores obtidos; a inscricao sera feita por servidores na 
secretaria academica dos cursos superiores, na sala da coordenacao geral de ensino de graduacao, 
bloco C; serao apresentados no edital os criterios utilizados na avaliacao do aluno durante a 
entrevista. Foi decido que o edital sofreria as modificacOes sugeridas, nao necessitando mais passar 
pela apreciacao do CLAA, e seria encaminhado ate o dia 27 de maio de 2016 (sexta-feira) para a 
pro-reitoria de ensino e para o interlocutor do programa na instituicao. Nada mais havendo a tratar, 
foi lavrada por mim, Louise Ferreira Rosal, a presente ata, assinada por todos os presentes acima 
nominados e referenciados. 

Jose Edivaldo Moura da Silva 

Louise Ferreira Rosal 

Janes Silva da Costa 

Luiz Andre Luz Barbas 

Ricardo Augusto Martins Cordeiro 

Rubens de Oliveira Meireles 

Wellinton de Lima Sena 
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MEC - SETEC 
SERVICO Pt F3LICO FEDERAL 

INSTITUTO FEDERAL DEEDUCA00, CI ENC1A E TECNOLOGIA DO PARA 
CAMPUS CASTANHAL 

DIRETORIA GERAL 
INSTITUTO 

FEDERAL 

  

PORT AR1A f 194`2016 — CAMPUS CASTANITALIFPA, DE 04 DE ABRIL DE 2016 

0 DIREToR GERAL DO CAMPUS CASTANHAL DO INSTITUT°. FEDERAL DL EDUCACAO, CI ENCIA 

E FECNOLOGLA DO PARA. nomeado atraves da Portaria n° 607/2015-GAB D.O.L. de 29/04:12015 no use de suas 

atribuicOes legUIS concedidas atraves da Portaria 	601'2015/(3AB, publicada na D.O.U. de 30.04.2015, e de acordo coin 

a quo consta no Processo n°23051.007952/2016-20. 

ESOLVE: 

Art. DESIGNAR os servidores e discentes, relacionados coma membros da Cordite local de rh,ampanhamento 

do Programa de Edueac5a Tutorial (PET) do Curs() de Agronomia do Campus Castanhal du Institute Federal de 

Educacfio, Ciencia e Tecnologia do Para - IFPA. 

Representante dos Discente do Grupo PET (Titular): Janes Silva da Costa 

C PE: 001.799.102-13 

Cargo: Est odante 

Representante dos Discente do Grupo PET (Suplenti:_.): Larisse Medeiros Goncalves 

CPF: 014.917.162-58 

Cargo: Estudante 

Tutora Titular: Louise. Ferreira Rosal 

SLAPE:1751161 

Cargo:Professor do Ensino Basic°, Tecnico e Tecnologico  

Tutor Suplente: Wellinton de Lima Sena 

SIAPE:1494912 

Cargo:Professor do Ensino Basica, Teenico e Tecnologieo 

klembro da AdministraOao da IES (Titular): Luis Andre Luz Barbas 

SIAPE: 2520077 

Cargo: Professor do Fusin° Basic°, 3 ecnico e TecnolOgico 
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SERVIc0 POILICO FEDERAL 

INSTEEUTO FEDERAL DEEDUCA00, CIENCIA E TECNOLOGIA DO PARA 

CAMPUS CASTANHAL 

DIRE1ORIA GERAE 

1NSTITUTO 
FEDERAL 

\lernbro do .Adrninistracao da IES (Suplente): Antonio Floreneio de Figueiredo 

SIAPE: 1737920 

Cargo: Professor do Ensino Basico: Tecnico c Tecnologic° 

Membro do Administraciio do IFS (Titular): Reginald° Pinheiro do Silva 

SIAPE: 1162,151 

Cargo: Proles:tor do Ensino Basi •o, Tecnico e .Tecnologieo 

Membro do Adininistrocdo da IES (Suplente): Rill-lens de Oliveira Meireles 

SIAPE: 1298379 

Cargo: Professor do Ensino Basico, -Feenico e TecnolOgico 

Mcinbro do Aclininistroc5o do [ES (Titular): Ricardo Augusto Martins Cordeiro 

SIAPE: 1751413 

Cargo: Professor do Ensino Basico, Tecnico e TeenolOgieo 

Membro da Adi-ninistro0o do [ES (Suplent4 Bosco Silveira Brito 

SIAPE: 1813470 

Cargo: Professor do Ensino Basic°, - 'ecnico e Teenologico 

Men:11)r° do Administrac5o do 1ES (Titular): Tiago de Melo Sales 

SIAPE: 1172325 

Cargo: Professor do Ensino Basic°, Tecnico e TecnolOgico 

Membro da Adnunistra0o da 1ES (Suplente): Rubcns de Oliveira Meireles 

SIAPE: 12C)8379 

Cargo: Professor do Ensino Basic°, Tecnico e Tecnologico 

Art. 2" Hearn revogodas as disposicoes onteriores. 

	

Art. 3" D-se ciencto, cumpra-se e publique-se. 	/ 
/ 

/ 

[LOBEL R — 
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VIA DOCQ"i!.'7,—  •i;? R(A) 

SERVICO PUBLICO FEDERAL 
MEC — SETEC 

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, CIENCIA E TECNOLOGIA DO PARA 
Gabinete du Reitoria 

PORTARIA 622/2016/GAB., DE 12 DE ABRIL DE 2016. 

0 REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAcA0 CIENCIA E 

TECNOLOGIA DO PARA, designado atraves da Portaria 	1903/2015/GAB., publicada no 

D.O.U. de 25 de novembro de 2015, no use de suas atribuicbes legais e considerando o disposto 

no processo administrativo n° 23051.008586/2016-26, 

RESOLVE: 

Art. 10  DESIGNAR o servidor JOSE EDIVALDO MOURA DA SILVA, matricula 

SIAPE 1449651, ocupante do cargo de Tecnico em Assuntos Educacionais, para exercer a 

funcrio de Interlocutor do Programa de Educacao Tutorial — PET — para apoiar 

administrativamente os grupos PET do UFPA e represents-los institucionalmente junto a 

Secretaria de Educacilo Superior - SESu. 

Art. 2° Em conformidade corn o § 3°, art. 11 da Portaria n° 976/2010/MEC, atualizada 

pela Portaria n° 343/2013/MEC, publicada no D.O.U. de 31 de outubro de 2013, o Interlocutor 

do PET acumulard a funcao de Presidente do Comite Local de Acompanhamento e Avaliacao —

CLAA — do PET do Curso de Agronomia do Campus Castanhal e de outros CLAA deste 

Instituto que porventura venham a ser criados. 

Art. 3° Esta portaria entra em vigor na data de sua assinatura e nao gera efeitos 

financeiros. 

Art. 4° De-se ciencia, cumpra-se e publique-se. 

Andre Moacir Lage Miranda 
Reit n.  Substituto do 1FPA 

Portaria n° 1903/2015/GAB. 


	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9

